
inkl. 3 Kopfteil-
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Schlaffunktion

Gegen Mehrpreis: 
Bettkasten

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

große  
Lederauswahl

inkl. 3 Kopf- 
verstellungen

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit Kontrastnaht und  
3 Kopfteilverstellungen, Füße Eiche geölt, ca. 204 x 341 cm      25270259_01     1.159,-     699,- 
Gegen Mehrpreis: Rücken echt bezogen, Schlaffunktion, Bettkasten, Armteilverstellung,  
Kissen, Hocker, seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl 
Couchtisch, Wildeiche massiv geölt, mit Ablage, ca. 60 x 60 x 43 cm     27480045_01     159,-     69,90 6990

COUCHTISCH

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

159,-

699,-699,-1.159,-

WOHNLANDSCHAFT

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

1) + 2) Gültig bis 29.09.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 12/13.

DIE

DER  
REGION

NR.1

NEU AB 20.09.2018  
IN WOLFSBURG
ERÖFFNUNG

1) + 2) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

€50.-
ab 
€150.-

2)

1)

*L098F*
L 0 9 8 F

21.
SEPTEMBER

FREITAG

EINKAUFSNACHT

BIS

GEÖFFNET

AUCH IM HAUS 3, IM

30%
ERÖFFNUNGS
AKTION

✔ MÖBEL
✔ KÜCHEN
✔ MATRATZEN
✔ 

* nach Umbau

*
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Mikrofaser-Bettwäsche-Garnitur, 100% PES, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     30750037_01-03     19,99     4,99

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, Füße Metall, mit 4 Nierenkissen und 4 Sitztiefenverstellungen, ca. 195 x 371 x 260 cm     07110067_01     2.715,-     1.399,- 
Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Aufklappfunktion, Schubkasten, Kopfteil- und Armteilverstellung, Hocker, Kissen, seitenverkehrt sowie große Stoffauswahl

Gegen Mehrpreis: 
Schlaffunktion

Gegen Mehrpreis: 
Kopfteilverstellung

Inkl. 4 Sitztiefen- 
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

Gegen Mehrpreis: 
Aufklappfunktion

Gegen Mehrpreis: 
Stauraum

2.715,-1.399,-1.399,-
inkl. 4 Nierenkissen

inkl. 4 Sitztiefen-
verstellungen

große  
Stoffauswahl

499499
19,99

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

€50.-
ab €150.-

2)

NEUERÖFFNUNG IN WOLFSBURG
AB 20.09.2018

*L098F*
L 0 9 8 F

1) + 2) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

NEUERÖFFNUNG IN WOLFSBURG

30%
ERÖFFNUNGS
AKTION

1)

✔ MÖBEL
✔ KÜCHEN
✔ MATRATZEN
✔ 

LIVE-MODERATION  
UND GEWINNSPIEL

GEWINNEN SIE EINKAUFSGUTSCHEINE  
UND TOLLE SACHPREISE!

UNTERHALTUNG

KINDER-PROGRAMM

Symbolfoto.

NUR FÜR FREUNDSCHAFTS-

KARTENINHABER

1

2

3

4

Kinder-
Zaubershow

Bastelaktionen

Verteilung Gasballons

GEWINNSPIEL GEWINNEN SIE IHREN 
KAUFVERTRAG ZURÜCK * 

1.	 PREIS:	 EINKAUF GESCHENKT 
2.	 PREIS:	 50 %	 DES KAUFVERTRAGS

3.	 PREIS:	 20 %	 DES KAUFVERTRAGS
MIT EINEM KAUFVERTRAG, DER 
ZWISCHEN DEM 20.09. UND 
22.09.2018  ABGESCHLOSSEN 
WURDE, DÜRFEN SIE AN DER 
VERLOSUNG TEILNEHMEN.

* Teilnahmebedingungen für das Gewinnspiel: Teilnahmekarten mit den Teilnahmebedingungen sind in unserem Möbelhaus Buhl in Wolfsburg erhältlich. Jeder Kaufvertrag ist für das Gewinnspiel zugelassen, der schriftlich dokumentiert und unterschrieben ist und zwischen dem 20.09. und 22.09.2018, bei Buhl in 
Wolfsburg abgeschlossen wurde. Barverkäufe sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Der Gewinner wird per Losziehung ermittelt. Teilnahmeschluss mit anschließender Verkündung des Gewinners ist am 22.09.2018, um 17:30 Uhr. Der erste Gewinner erhält den vollständigen Kaufpreis gutgeschrieben, der zweite Gewinner 
50 % und der dritte Gewinner 20 %. Sollte der verkündete Gewinner nicht vor Ort sein, wird er schriftlich benachrichtigt. Beansprucht der Gewinner nicht innerhalb von vier Wochen seinen Gewinn bei der in der Gewinnbenachrichtigung angegebenen Stelle, verfällt der Anspruch auf den Gewinn und es wird erneut nach glei-
chem Verfahren ein Gewinner ermittelt und benachrichtigt. Das Mindestalter beträgt 18 Jahre. Mitarbeiter von Möbel Buhl sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Wir werden personenbezogene Daten als Veranstalter dieses Gewinnspiels nur verarbeiten und nutzen, soweit dies zur Begründung des Rechtsverhältnisses mit dem 
Teilnehmer sowie zur anschließenden Durchführung und Abwicklung des Gewinnspieles erforderlich ist. Hierfür dient Art. 6 Abs. 1 lit. a EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) als Rechtsgrundlage. Die personenbezogenen Daten der betroffenen Person werden gelöscht oder gesperrt, sobald der Zweck der Speicherung ent-
fällt. Ihnen stehen bezüglich der verarbeiteten Daten die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch zu.

NUR VOM 20.09.
BIS 22.09.2018

NUR VOM 20.09.
BIS 22.09.2018

GUTSCHEINGUTSCHEIN
GUTSCHEIN

WIR VERLOSEN  
EINEN VW GOLF**

NUR VOM 20.09.
BIS 22.09.2018

ZIEHUNG!
AM 22.09, UM 17:30 UHR, MÖBEL BUHL AUF 

DEM ANTENNE NIEDERSACHSEN SHOWTRUCK

Hüpfburg

für Polster- 
garnituren  
& Boxspringbetten LM)

GRATIS
LIEFERUNG

NEU!

1) + 2) Gültig bis 29.09.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 12/13. LM) Gültig bei Neuaufträgen ab einem Warenwert von 750,- €, im Junges Wohnen und Sparkauf ab einem Warenwert von 500,- € (nicht im Online Shop).  
Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Ausstellungsstücke und zerlegte Ware (nicht vormontiert). Gültig bis mindestens 29.09.2018

LM) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

**Teilnahmebedingungen: Teilnahme nur für Freundschaftskarteninhaber. Teilnahmekarten mit den Teilnahmebedingungen sind in unseren Verkaufsfilialen erhältlich. Der Gewinner wird per Losziehung ermittelt. Teilnahmeschein bitte vollständig ausgefüllt bis spätestens 31.12.2018 in Ihrem Möbel Buhl 
abgeben. Auszahlung in bar nicht möglich. Pro Person ist die Abgabe nur eines Teilnahmescheins im Original zulässig. Der Gewinner wird schriftlich verständigt. Beansprucht der Gewinner nicht innerhalb von vier Wochen seinen Gewinn bei der in der Gewinnbenachrichtigung angegebenen Stelle, verfällt der 
Anspruch auf den Gewinn und es wird erneut nach gleichem Verfahren ein Gewinner ermittelt und benachrichtigt. Das Mindestalter beträgt 18 Jahre. Mitarbeiter von Möbel Buhl sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Wir werden personenbezogene Daten als Veranstalter dieses Gewinnspiels nur verarbeiten 

und nutzen, soweit dies zur Begründung des Rechtsverhältnisses mit dem Teilnehmer sowie zur anschließenden Durchführung und Abwicklung des Gewinnspieles erforderlich ist. Hierfür dient Art. 6 Abs. 1 lit. a EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) als Rechtsgrundlage.  
Die personenbezogenen Daten der betroffenen Person werden gelöscht oder gesperrt, sobald der Zweck der Speicherung entfällt. Ihnen stehen bezüglich der verarbeiteten Daten die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch zu.

Alle Preise sind Abholpreise.

LDEf4-LDE09-8-f-UW-02-03_001   3 27.07.18   14:17
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Wohnlandschaft, strapazierfähiger Stoffbezug mit Kontrastnaht, mit 3 Sitztiefenverstellungen, Fuß Metall 
bronzefarbig, Holzsockel Eiche, ca. 298 X 178 cm     01370131_01     2.589,-     1.899,- 
Gegen Mehrpreis: Seitenteilverstellung, Kissen, Hocker, seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl 

inkl. 3 Sitztiefen-
verstellungen

Gegen Mehrpreis:  
Seitenteilverstellung

Holzsockel/ 
Kontrastnaht

 **5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla und Pure Home. Weitere Infos erhalten Sie bei Ihrem Einrichtungsberater.

Schlafsofa, Stoffbezug, Sitz Federkern, Lgf. ca. 140 x 194 cm,  
ca. 194 x 73 x 91 cm     18770677_01     685,-     259,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Stoffausführungen

Inkl. Schlaffunktion

Schlafsofa, Stoffbezug, Füße chromfarbig, Sitz Federkern,  
inkl. Wendetopper und Hubmatikbeschlag, Lgf. ca. 140 x 194 cm,  
ca. 194 x 89 x 96 cm     24690130_02     929,-     499,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

Inkl. Schlaffunktion

Schlafsofa, inkl. Hubmatik-Beschlag, Stoffbezug, Sitz und Rücken  
Federkern, inkl. Bettkasten, Lgf. ca. 150 x 200 cm,  
ca. 203 x 94 x 100 cm     24690073_01     1.175,-     599,- 
Gegen Mehrpreis: große Stoffauswahl sowie weitere Ausführungen

große Leder- und  

Stoffauswahl

inkl. 3 Sitztiefen- 
verstellungen

2.589,-1.899,-1.899,-

Federkern
FederkernFederkern

Komfort-
höhe

Ein Preis - alles inklusive: 
-inkl. Hubmatik-Beschlag 
-inkl. Schlaffunktion 
-inkl. je 2 Rücken- und  
	Armteilkissen

599,-599,-1.175,-499,-499,-929,-

259,-259,-685,-

Ein Preis - alles inklusive: 
-inkl. Hubmatik-Beschlag 
-inkl. Bettkasten 
-inkl. Wendetopper 
-inkl. je 2 Rücken- und  
	Armteilkissen

Ein Preis - alles inklusive: 
-inkl. Schlaffunktion 
-inkl. Bettkasten 
-inkl. 2 Rückenkissen 
-Armteile klappbar

inkl. Hubmatik- 
Beschlag

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit  
5 manuellen Kopfteilverstellungen, Rücken echt bezogen, 
Füße Metall schwarz matt, ca. 290 x 238 cm      
15810034_05     2.259,-     1.199,- 
Gegen Mehrpreis: motor. Relax- und Kopfteilverstellung, 
seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl

Gegen Mehrpreis: motor. 
Relaxfunktion

inkl. 5 manuellen Kopfteil-
verstellungen

GARANTIE
JAHRE5

inkl. 5 manuellen  
Kopfteilverstellungen

Planungsvariante

Rücken echt bezogen

große Leder- und  

Stoffauswahl

2.259,-1.199,-1.199,-
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

Leder-Sitzgarnitur,      03060008_04     echtes Leder, Füße Metall
Leder-Sofa 2-sitzig, ca. 179 x 87 x 94 cm     1.452,-     699,-
Leder-Sofa 3-sitzig, ca. 220 x 87 x 94 cm     1.624,-     799,- 
Gegen Mehrpreis: Hocker, Sessel sowie große Lederauswahl

Lederauswahl
echtes Leder

699,-699,-
LEDER-SOFA 2-SITZIG

1.452,-
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

799,-799,-
LEDER-SOFA 3-SITZIG

1.624,-
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

Alle Preise sind Abholpreise.

LDEf4-LDE09-8-f-UW-04-05_001   5 27.07.18   14:17
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Wohnwand, Front Wildkernbuche massiv geölt, Korpus Wildbuche funiert geölt, ca. 324 x 190 x 50 cm, 
inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen (Furnika ZESTAW SQUERE2S“1“) der EEK von A++ bis A 
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     28320002_05     1.589,-     777,-

Wohnwand, Front Lack-Laminat weiß matt Perfect Touch, Absetzung MDF Eiche-Altholz-Nachbildung, Korpus Eiche-Altholz-Nachbildung,  
ca. 280 x 193 x 49 cm, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A     19370008_01     979,-     499,-

Wohnwand, Front Eiche massiv Lamellen, Frontabsetzung Glas lackiert, Korpus Eiche 
massiv keilverzinkt, ca. 265 x 205 x 50 cm, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen 
(Design Light, 7W12VDC) der EEK von A++ bis A     20540003_01     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
Sideboard, Front Eiche massiv Lamellen, Frontabsetzung Glas lackiert, Korpus Eiche 
massiv keilverzinkt, ca. 177 x 89 x 42 cm     20540003_02     799,-

Vitrine, Front Alteiche Lamelle massiv geölt, Korpus außen Alteiche furniert, Rückwände 
Alteiche, ca. 65 x 205 x 38 cm, Preis ohne Beleuchtung     24120069_01     499,- 
Lowboard, Front Alteiche Lamelle massiv geölt, Korpus außen Alteiche furniert,  
ca. 140 x 48 x 51 cm, Preis ohne Beleuchtung     24120069_02     339,- 
Wandboard, Front Alteiche Lamelle massiv geölt, Paneel Alteiche furniert,  
ca. 191 x 24 x 22 cm, Preis ohne Beleuchtung     24120069_03     79,- 
Highboard, Front Alteiche Lamelle massiv geölt, Korpus außen Alteiche furniert, Rück-
wände Alteiche, ca. 101 x 121 x 38 cm, Preis ohne Beleuchtung     24120069_04     499,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

Wohnwand, Korpus und Front Riviera-Eiche-Nachbildung hell, Absetzungen MDF grau,  
ca. 300 x 194 x 54 cm, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen 
von A++ bis A (104-0048/49/50/46/61/65)     19370173_01     1.189,-     599,-

Wohnwand, Asteiche massiv, Akzent Glas schlammfarbig, ca. 297 x 185 x 47 cm, Preis ohne Beleuchtung     02530049_01     2.999,- 
Gegen Mehrpreis: Vitrinen-Rückwand Glas schlammfarbig, sowie weitere Ausführungen

Wohnwand, Front MDF weiß Hochglanz, Frontabsetzung MDF grau Hochglanz, Korpus Kunststoff weiß matt, 
Abdeckplatte TV-Element Kunststoff grau matt, ca. 310 x 207 x 47 cm, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen 
der Energieeffizienzklassen von A++ bis A Set Clip Gama 3S+Set Spot Point (Spektrum der EEK von A++ bis E)     
19370104_01     1.469,-     888,-

Wohnwand, Eiche Altholz Tischlerplatte , Frontabsetzung Colorglas anthrazit,  
ca. 288 x 194 x 57 cm, Preis ohne Beleuchtung     01420040_27     3.299,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
Couchtisch, höhenverstellbar, ca. 90 x 38,5 - 74,5 x 90 cm     01420040_07     3.058,-     1.499,-

Durch einen einfachen 
Handgriff lässt sich 
der Tisch in der Höhe 
verstellen und eignet 
sich auch ideal zum 
Essen.

inkl. LED- 
Beleuchtung

Eiche massiv

Asteiche massiv

499,-499,-979,-

599,-599,-1.189,- 777,-777,-1.589,-

inkl. LED- 
Beleuchtung

inkl. LED- 
Beleuchtung

Front Wildkern-
buche massiv

888,-888,-1.469,-

inkl. LED- 
Beleuchtung

Front Hochglanz Front Alteiche 
massiv

339,-339,-
LOWBOARD

1.499,-1.499,-

2.999,-2.999,- 99909990

1.499,-1.499,-
COUCHTISCH

3.058,-

3.299,-3.299,-
WOHNWAND

 **5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla und Pure Home. Weitere Infos erhalten Sie bei Ihrem Einrichtungsberater.

Couchtisch, Tischplatte Eiche massiv geölt,  
Gestell Metall schwarz, ca. 50 x 50 x 40 cm     
19680049_10     259,-     129,-

129,-129,-

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

499,-499,-
HIGHBOARD

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

499,-499,-
VITRINE

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

Couchtisch, Tischplatte Klarglas 12 mm,  
Tischgestell Wildeiche massiv geölt, ca. 85 x 85 x 35 cm     
17390008_01     239,-     99,90

Wildeiche  
massiv

Couchtisch, Wildeiche massiv geölt,  
höhenverstellbar, mit Ablage, ca. 120 x 70 x 48 - 67 cm     
21950002_01     659,-     279,-

Couchtisch  
höhenverstellbar

Wildeiche  
massiv

279,-279,-659,-
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

30% 
✔ MÖBEL
✔ KÜCHEN
✔ MATRATZEN
✔ 

ERÖFFNUNGS
AKTION

1)  
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

1)

1) Gültig bis 29.09.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 12/13.

Alle Preise sind Abholpreise.
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Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
4-Fuß-Gestell in Eiche geölt     
14750047_05     165,-     79,90 
Schwingstuhl, strapazierfähiger 
Bezugsstoff in verschiedenen Farben 
erhältlich, Gestell Edelstahl gebürstet     
14750047_06     195,-     99,90

Stuhl, Wildeiche dunkel natur geölt, mit Holzsitz 
oder Sitzfläche in Lederlook dunkelbraun erhältlich      
27300006_03,02     99,90     49,90

Esstisch, Balkeneiche massiv, 
Gestell Edelstahl, ca. 180 x 100 cm      
14750037_01     2.209,-     1.299,- 
Sitzbank, strapazierfähiger Bezugs- 
stoff in verschiedenen Farben erhält-
lich, Gestell Edelstahl, ca. 180 cm      
14750037_02     949,-     549,- 
Schwingstuhl, strapazierfähiger  
Bezugsstoff in verschiedenen 
Farben erhältlich, Gestell Edelstahl     
14750037_03     223,-     129,-

Esstisch, Gestell Eiche Altholz massiv, Tischplatte Echtholzfurnier, bootsförmig, ca. 200 x 102 cm     01420040_05     1.809,-     1.199,- 
Gegen Mehrpreis: Tischauszug 
Sitzbank, Gestell Eiche Altholz massiv, echtes Leder, Breite ca. 227 cm     01420040_04     2.345,-     1.499,- 
Stuhl, Gestell Eiche Altholz massiv, echtes Leder, stapelbar     01420040_06     495,-     269,-

Esstisch mit Funktion, Eiche-terra-Nachbildung, Bodenplatte Edelstahloptik,  
ca. 130 (180) x 90 cm      24080188_03     1.259,-     649,- 
Gegen Mehrpreis: Kissen erhältlich 
Eckbank, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, 
Gestell Edelstahloptik, ca. 165 x 227 cm      24080188_01     1.909,-     999,- 
Schwingstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben  
erhältlich, Gestell Edelstahloptik     24080188_02     409,-     199,-

inkl. Tischauszug

Eckbankgruppe, San-Remo-Eiche-Nachbildung,  
Esstisch, Sockelplatte Nachbildung edelstahlfarbig,  
ca. 138 x 90 cm, Eckbank, strapazierfähiger Bezugs-
stoff in Grau, ca. 153 x 203 cm und 2 Stühle, Sitz und 
Rückenlehne gepolstert     06750146_01     1.705,-     899,- 
Gegen Mehrpreis: Tischauszug

Esstisch, Wildeiche massiv geölt, Kufengestell Edelstahloptik, ca. 200 x 100 cm     27410172_01     909,-     444,- 
Sitzbank, Wildeiche massiv geölt, Kufengestell  Edelstahloptik, ca. 200 cm breit     27410172_02     395,-     199,- 
Schwingstuhl, in Lederlook cappuccino und taupe erhältlich, Gestell Edelstahl     15000001_02,08     69,90     59,90

angedeutete  
Baumkante

Leder-Schwingstuhl,  
Leder in Dunkelbraun oder  
Schwarz mit beiger Kontrast- 
naht erhältlich, Gestell  
Edelstahl gebürstet      
29100003_02,-0004_01     259,-     129,-

Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, 
Gestell Eiche massiv     14750054_04,02-03,05-07     365,-     199,-

echtes Leder

Eiche massiv

große Leder- und  

Stoffauswahl

1.499,-1.499,-
SITZBANK

2.345,-

JE269,-JE269,-
STUHL

495,-

222,-222,-
SITZBANK

395,-

444,-444,-
ESSTISCH

909,-JE4990JE4990
SCHWINGSTUHL

69,90

Wildeiche 
massiv

ausziehbar

49904990
99,90

79907990
165,-

Wildeiche 
massiv

solange der 
Vorrat reicht

echtes Leder

inkl. Griff

999,-999,-
ECKBANK

1.909,-

JE199,-JE199,-
SCHWINGSTUHL

409,-

899,-899,-1.705,-

129,-129,-259,-

199,-199,-365,-

Balkeneiche 
massiv

 **5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla und Pure Home. Weitere Infos erhalten Sie bei Ihrem Einrichtungsberater.

1.299,-1.299,-
ESSTISCH

2.209,- JE129,-JE129,-
SCHWINGSTUHL

223,-

XXXL TYPENAUSWAHL – 
WÄHLEN SIE AUS  
4 VERSCHIEDENEN 
VARIANTEN

Esstisch, Tischplatte Mango massiv natur gebeizt, Gestell Metall schwarz lackiert, ca. 210 x 100 cm      18770656_01     829,-     499,- 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in Grau und Braun oder in Kombination Grau/Hellgrau erhältlich,  
Gestell Eiche massiv schwarz lackiert, mit Drehfunktion     23620312_01-03     189,-     99,90

JE9990JE9990
ARMLEHNSTUHL

189,- 499,-499,-
ESSTISCH

829,-
Detailabbildung

drehbarERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

1.199,-1.199,-
ESSTISCH

1.809,-
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

Alle Preise sind Abholpreise.
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Badkombination, Sangallo grau Struktur, Glaswaschbecken, Waschbeckenunterschrank, Spiegelschrank inkl. Beleuchtung 
und Schalter-/Steckdosenelement, Breite ca. 132 cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieeffizienzklassen von B bis E ,  
inkl. Leuchtmittel der Energieeffizienzklasse B (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E), Pelipal HU-SPS12      
18640018_07     799,-  Gegen Mehrpreis: Armaturen

Mehrzweckschrank, weiß, Front verspiegelt,  
ca. 65 x 196 x 33 cm     19770169_04     79,90

Drehstuhl, Mesh/Lederlook schwarz,  
Gestell Metall chromfarbig, ca. 66 x 110-120 x 65 cm     
29260031_01     59,90

Schreibtisch, Kernbuche massiv lackiert, 1 Schublade, 2 Fächer, Griff Metall, ca. 150 x 76 x 70 cm     15070004_01     149,- 
Rollcontainer, Kernbuche massiv lackiert, 3 Schubladen, Griffe Metall, ca. 45 x 62 x 58 cm     15070004_02     129,- 
Gamingstuhl, Lederlook schwarz, Absetzung rot, Gestell Metall schwarz, ca. 62,5 x 115-125 x 63 cm     29260067_01     79,90

Chefsessel, Echtleder schwarz, Gestell Metall chrom-
farbig, ca. 54 x 110-120 x 57 cm     26740037_01     129,-

Kommode, mit 7 Schubladen und 2 Türen, 
ca. 126 x 37 x 86 cm     07910001_03     199,-

Kommode, Korpus und Schubladen Wotan-Eiche-Nachbildung, Türen weiß 
matt, 2 Türen, 3 Schubladen, ca. 134 x 88 x 38 cm     00170016_02     69,90

Spiegel, Holzrahmen Antik silberfarbig,  
ca. 100 x 200 cm     28180007_01     99,90

Garderoben-Set, 5-teilig, Sibiu-Lärche- / San-Remo-hell-Nachbildung, bestehend aus:  
Kommode, ca. 76 x 96 x 40 cm,  Spiegel, ca. 76 x 90 x 4 cm,  Garderobenbank, ca. 76 x 50 x 40 cm , 
Garderobenpaneel, ca. 60 x 132 x 30 cm,  Garderobenschrank, ca. 76 x 200 x 40 cm     18370109_01-05     299,-

199,-199,-
GARDEROBENPANEEL

89908990
SPIEGEL69906990

99909990

89908990
Komplettpreis

4-teilig

inkl. Beleuchtung

inkl. Spiegelfront

inkl. 4 Fachböden

Glaswaschbecken

solange der  
Vorrat reicht

199,-199,-

Detailabbildung

Ein Preis - alles inklusive: 
-inkl. Spiegelschrank
-inkl. Waschbecken 
-inkl. Waschbeckenunterschrank

799,-799,-
79907990

299,-299,-
Komplettpreis

5-teilig 59905990

149,-149,-
SCHREIBTISCH

129,-129,-
ROLLCONTAINER

79907990
GAMINGSTUHL

Kernbuche  
massiv

echtes Leder

129,-129,-

Schuhschrank, Lack weiß Hochglanz, 1- türig, mit 2 Klappen, ca. 102 x 101 x 28 cm     10870373_02     99,90

Komplettbad, Front Kunststoff weiß glänzend, Korpus Kunststoff graphit Struktur, Waschbeckenunterschrank, ca. 62 x 55 x 28 cm  
Hochschrank, ca. 33 x 196 x 28 cm, Unterschrank, ca. 32 x 82 x 28 cm, Spiegel, ca. 60 x 68 x 10 cm     19770022_02,01,03,05     89,90 
Gegen Mehrpreis: Waschbecken, Armaturen, Spiegelleuchte

Hochglanz 99909990

Garderobenserie, Korpus Lack weiß, Front Balkeneiche furniert,  
Schuhschrank, 3 Türen, ca. 126 x 126 x 37 cm     15290057_01     469,- 
Spiegel, ca. 126 x 60 cm     15290057_02     89,90 
Garderobenpaneel, inklusive Hutablage, Kleiderstange und 5 Haken, 
 ca. 80 x 183 x 27 cm     15290057_03     199,-

469,-469,-
SCHUHSCHRANK

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

Beistelltisch, Platte Ulme natur, Gestell Metall schwarz, 
ca. 40 x 51 x 40 cm     23700004_01     29,90

29902990

FJ) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 10 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet 
auf 3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland). Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 9,47 % (9,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt mind. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten  
Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München.

0%
Wir ermöglichen 
Ihnen Finanzkauf 
zu günstigen 
Konditionen. 
Fragen Sie unsere 
qualifizierten 
Fachberater.

GÜNSTIGER 
FINANZKAUF

MONATE
72BIS  
ZU

BUHL Tipp:  
Zinsen für  
die ersten  
10 Monate

FJ)

5355 
1234 

5678 
9012

5355 
1234 

5678 
9012

5355 
1234 

5678 
9012

10/2010/2010/20

12345
67890

12345
67890

12345
67890

MAX M
USTER

MANN

MAX M
USTER

MANN

MAX M
USTER

MANN

Alle Preise sind Abholpreise.
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inkl. Tonnentaschen- 
federkernmatratzen  
und Kaltschaumtopper

Schlafzimmer, Eiche teilmassiv, Absetzung Grobstruktur natur,  
Schwebetürenschrank 2-türig, mit Querriegel in Struktur natur, Parsol-Bronze-Spiegelglas,  
Bett, Holz-Kopfteil mit Absetzungen in Grobstruktur natur, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
Nachtkästchen-Paar, je 1 Schublade, schwebend, ca. 60 x 44 x 38 cm, Preis ohne Beleuchtung     04420072_01     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen, Nachtkästchenpaneel sowie Beimöbel

**

Schlafzimmer, Korpus Kunststoff havannafarbig, Front Glas havannafarbig und weiß,  
Drehtürenschrank 6-türig, Griffe chromfarbig, ca. 300 x 216 x 58 cm,  
Bett, Polsterkopfteil Lederlook havannafarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkästchen, Schwebe-Optik, je 1 Schublade, ca. 60 x 44 x 43 cm,  
Preis ohne Beleuchtung     04420047_08     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen, Nachtkästchen-Aufsatzpaneel sowie Beimöbel

Schlafzimmer, Kunststoff weiß, Absetzung kieselgrau, Griffe und Füße silberfarbig,  
Schwebetürenschrank 2-türig, ca. 250 x 216 x 67 cm, Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkästchen, je 2 Schubladen, ca. 60 x 40 x 37 cm, Preis ohne Beleuchtung     04420025_07     1.299,-     699,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartout, Nachtkästchenpaneele, Kopfteilpolster sowie Beimöbel

Boxspringbett, Rahmen Wildeiche massiv geölt, Stoffbezug braun,  
Unterbau Bonellfederkern, Taschenfederkernmatratzen 1x Härtegrad II,  
1x Härtegrad III, Kopfteil Lederlook braun, Topper Schaumstoff, Bezug weiß,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm      15070001_01     2.249,-     999,- 
Nachtkästchen, Wildeiche massiv geölt, 1 Schubkasten, 1 Ablagefach,  
ca. 52 x 60 x 38 cm     15070001_02     389,-     199,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Eiche teilmassiv, mittlere Türe Glas weiß,  
ca. 300 x 217 x 67 cm, Preis ohne Beleuchtung     04420022_01     2.269,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartout sowie Beimöbel

999,-999,-1.709,-
SCHWEBETÜRENSCHRANK

899,-899,-1.629,-
BOXSPRINGBETT

ohne Rahmen 
und Auflagen

ohne Rahmen 
und Auflagen

ohne Rahmen 
und Auflagen

Eiche  
teilmassiv

Glasfront

699,-699,-1.299,-

1.999,-1.999,-

1.999,-1.999,-

999,-999,-2.269,-
SCHWEBETÜRENSCHRANK

999,-999,-2.249,-
BOXSPRINGBETT

Eiche  
teilmassiv

Wildeiche  
massiv

inkl. Taschenfederkern- 
matratzen und Topper

inkl. Lattenrosten  
und Matratzen

1.999,-1.999,-2.999,-
POLSTERBETT

1.499,-1.499,-2.599,-
SCHWEBETÜRENSCHRANK

inkl. 4 Außenschubladen

Boxspringbett, Unterbau und Kopfteil Lederlook Nilla weiß, Matratzen Stoffbezug Ringo 8091 grau, Unterbau Bonellfederkern,  
Matratzen Tonnentaschenfederkern 500, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, Kopfteil Unico, Kaltschaumtopper, Füße Lack silberfarbig,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm     13940016_01     1.629,-     899,- 
Schwebetürenschrank 4-türig, Korpus Kunststoff alpinweiß, Front Kristallweißglas, Griffleisten chromfarbig, ca. 315 x 235 x 68 cm     
03800485_01     1.709,-     999,- Gegen Mehrpreis: Beimöbel

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

Polsterbett, Lederlook anthrazit, Bettkasten DLT belüftet in Super-Komforthöhe, Einbau-Federholzrahmen LRB mit Zugfeder,  
5-Zonen-Bonell-Federkernmatratzen M4 Härtegrad II, Kopfteil leicht geschwungen, inkl. Tagesdecke, Lgf. ca. 180 x 200 cm      02230011_07     2.999,-     1.999,- 
Schwebetürenschrank 2-türig, Korpus Nachbildung umbra, Front Sandglas, inkl. 4 Außenschubladen, Griffe chromfarbig,  ca. 306 x 222 x 68 cm,  
Preis ohne Beleuchtung     05310073_01     2.599,-     1.499,- Gegen Mehrpreis: Glaskranz sowie Beimöbel

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. Weitere Infos erhalten Sie bei Ihrem Einrichtungsberater. 2) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Haushaltswaren & Accessoires, Heimtextilien, Leuchten, Teppiche und Gardinen. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits 
reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Artikel der Abteilung Baby & Kinder, Produkte der Firmen Artemide, Bruck, Escale, Fissler, Foscarini, Grossmann, Joop!, Light & 
Living, Luce Elevata, Luceplan, Paulmann, Philips, Silit, SMEG, Villeroy & Boch, WMF und Zuiver. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde ein Gutschein einlösbar. 
Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis mindestens 29.09.2018.     Alle Preise sind Abholpreise.
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1490
Stuhl

je

22

Schlafzimmer-Programm, Pinie-Nachbildung weiß, Absetzung grau, Griffe Metall nickelfarbig  1 • Drehtürenschrank 5-türig, 
ca. 255 x 209 x 60 cm  499:-  (00030001_04)  2 • Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 205 x 94 x 207 cm  169:-  (00030001_05)  
3 • Nachtkästchen, 1 Fach, 1 Schublade, ca. 62,8 x 55 x 38 cm  59,90  (00030001_06)  
4 • Kommode, 6 Schubladen, ca. 95 x 115 x 43 cm  249:-  (00030001_07)

1

499:-
Drehtürenschrank

inkl.

Spiegel

inkl.

Türdämp-

fung

4

14 • Esstisch, Wildeiche-Nachbildung, Gestell Metall anthrazit, pulverbeschichtet, ca. 140 x 90 x 75 cm  129:-  (16060014_01)  15 • Schwingstuhl, Lederlook braun Vintage, Gestell Metall anthrazit, 
pulverbeschichtet, ca. 42 x 91 x 62 cm  69,90  (16060013_01)  16 • Sitzbank, mit Rückenlehne, ca. 140 x 93 x 61 cm  139:-  (16060013_02)  17 • Sitzbank, ohne Rückenlehne, ca. 140 x 48 x 45 cm  99,90  
(16060013_03)  18 • Esstisch, Wildeiche massiv geölt, Füße Metall edelstahlfarbig, ca. 160 x 100 x 75 cm  249:-  (14270042_01)  19 • Schwingstuhl, Lederlook cappuccinofarbig oder schwarz, Gestell Stahl 
gebürstet, ca. 44 x 100 x 58 cm  39,90  (25400166_02,01)

15

6990
Schwingstuhl

7 • Kleiderschrank 3-türig, Korpus Eiche-Nachbildung sandfarbig, Front Kunststoff weiß, 3 Schubladen, Griffleisten Kunststoff alufarbig, ca. 145 x 200 x 60 cm  129:-  (06870518_03)  Gegen Mehrpreis:  
Farbauswahl  8 • Schwebetürenschrank 2-türig, Kunststoff weiß, Front Kunststoff weiß/Weißglas, Griffleisten Metall alufarbig, ca. 179 x 198 x 64 cm  199:-  (17870371_03)  Gegen Mehrpreis: große  
Farbauswahl und Schrankzubehör

XXX
L  

Farb- 

auswahl

Speisezimmer-Programm, Pinie-Nachbildung weiß, Absetzung grau, Griffe Metall nickelfarbig  9 • Esstisch, Bodenplatte silberfarbig, ca. 180-220 x 90 x 77 cm  179:-  (00030001_09)  10 • Highboard 2-türig, 
3 Einlegeböden, ca. 110 x 134 x 43 cm   199:-  (00030001_11)  11 • Vitrine 2-türig, 3 Schubladen, 4 Einlegeböden, ca. 110 x 209 x 43 cm  299:-  (00030001_12)  12 • Sideboard 2-türig, 4 Schubladen, 2 Einlegeböden, 
ca. 180 x 89 x 43 cm  229:-  (00030001_10)  13 • Schwingstuhl, Webstoff grau, Gestell Edelstahl gebürstet, ca. 44,5 x 104 x 63 cm  59,90  (29420008_01)

9

179:-
Esstisch

großer 

Typenplan

Tisch

ausziehbar

inkl. 

LED-Be-

leuchtung

12

229:-
Sideboard

18

249:-
Esstisch

Wildeiche 

massiv

geölt

19

3990
Schwingstuhl

5 • Polsterbett, Stoff hellgrau, Matratze Bonellfederkern, mit Komfortschaumtopper, Füße Metall chromfarbig, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 160 x 90 x 212 cm  299:-  (02690114_01)   
6 • Boxspringbett, Webstoff anthrazit Obermatratze Taschenfederkern, Untermatratze Bonellfederkern, mit Viskotopper, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 148 x 108 x 218 cm  499:-  (21570307_01)

2

299:-
Polsterbett

20 • Wendematratze, Höhe ca. 25 cm, Komfortschaumkern, wendbar in Härtegrad II und III, 
ca. 90 x 200 cm  99,90  (21570056_01)  ca. 140 x 200 cm  199:-  (21570056_02)  
ca. 180 x 200 cm  229:-  (21570056_03)

inkl. 

Rollrost,

Federkern-

matratze 

und

Topper

Bezug

abnehm- 

und wasch-

bar

Bezug

abnehm- 

und wasch-

bar

XXX
L  

Farb- 

auswahl

23

3990
Stuhl

21 • Matratze, Höhe ca. 19 cm, 7-Zonen-Taschenfederkern, Doppeltuchbezug, 
ca. 90 x 200 cm  89,90  (21570033_01)  ca. 140 x 200 cm  159:-  (21570033_02)  
Gegen Mehrpreis: in vielen verschiedenen Größen

22 • Stuhl, verschiedene Ausführungen, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet, ca. 43,5 x 96 x 58 cm  14,90  
(00550022_01-04)   23 • Stuhl, Webstoff grau, Füße Buche 
massiv, ca. 48 x 88 x 59 cm  39,90  (22890019_01)

6

499:-
Boxspringbett

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

8

199:-
Schwebetürenschrank

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ohne 

Rahmen  

und  

Auflagen

inkl.

2 Kleider-

stangen und 

6 Einlege-

böden

inkl.

Bettkasten auch in 

Schwarz 

erhältlic
h

7

129:-
Kleiderschrank

inkl.

1 Kleider-

stange und 

3 Einlege-

böden

inkl. 

Soft-C
lo-

se-System 

und  Tür-

dämpfung

ERÖFFNUNGS
PREIS

5990
Schwingstuhl13

je

ERÖFFNUNGS
PREIS

169:-
Bett2

10

11

12

ERÖFFNUNGS
PREIS

14
129:-
Esstisch

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

17

16

je je

Matratze 

wendbar 

in Härte-

grad

II & III

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

21

8990
Matratze,
ca. 90 x 200 cm

ab

20
9990
Wendematratze, 
ca. 90 x 200 cm

ab

große

Farbaus-

wahl

3
5990je

Nachtkästchen

inkl. 

Federkern-

matratzen 

und

Topper

PlanungS

variante

AUF MÖBEL, KÜCHEN 
UND MATRATZEN

BIS
ZU30%

ERÖFFNUNGS-
AKTION

1)

1) Gültig bis 29.09.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 12/13.

LM) Gültig bis mindestens 29.09.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

für Polstergarnituren 

& Boxspringbetten

GRATIS
LIEFERUNGLM) 

LM) Aus-

genommen: 

in dieser  

Werbung 

angebotene  

Ware

1) Aus-

genommen: 

in dieser  

Werbung 

angebotene  

Ware

ERÖFFNUNG 
 

NEU
Haus 3  in Wolfsburg

MEIN MÖBELHAUS.

LDEf4-LDE09-8-f-UW-14-15_001   15 27.07.18   14:17
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ERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREIS

Hallo Ek,
in Produkttext steht 

Couchtisch?

16
1990
Couchtisch

4 • Wohnwand 3-türig, 1 Glastür, Kunststoff weiß, Absetzung Wotan-Eiche-Nachbildung, 1 Wandboard, 2 Klappen, 2 Fächer, 2 Glaseinlegeböden, 6 Einlegeböden, Griffe Kunststoff chromfarbig matt, 
Füße Kunststoff schwarz, ca. 240 x 198 x 43 cm, Preis ohne Beleuchtung   179:-  (18030482_01)  5 • Wohnlandschaft, Bezug und 3 Rückenkissen Webstoff hellgrau, Ottomane rechts, Nosagunterfederung, 
Rücken echt bezogen, Füße Kunststoff schwarz, Lgf. ca. 140 x 210 cm, ca. 240 x 82 x 133 cm  299:-  (27030020_01)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl   6 • Wohnlandschaft, Korpus und Rücken 
Webstoff graphit, Sitz, 3 Rücken- und 1 Zierkissen Webstoff grau-braun, Rücken echt bezogen, Wellenunterfederung, Füße Kunststoff metallfarbig und Kunststoff schwarz, Lgf. ca. 150 x 250 cm, 
ca. 300 x 92 x 175 cm  399:-  (11060023_01)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl

4

179:-
Wohnwand

1 • Wohnlandschaft, Korpus Lederlook weiß, Sitz und 5 Rückenkissen Webstoff dunkelgrau, 2 Zierkissen Webstoff hellgrau, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Kunststoff alufarbig, 
ca. 253 x 85 x 155 cm  369:-  (16570003_01)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl  2 • Wohnwand 4-türig, weiß Hochglanz, Absetzung Glas, 3 Schubladen, 3 Fächer, 1 Wandboard, 
ca. 265 x 186 x 44 cm, Preis ohne Beleuchtung  249:-  (18030184_01)  3 • Couchtisch, Tischplatte Sicherheitsglas klar, Distanzstücke Metall chromfarbig, Ablage Milchglas, Gestell weiß Hochglanz, 
ca. 100 x 45 x 60 cm  49,90  (11250001_01)

beidseitig 

montierbar

XXX
L  
und

 

Farb- 

auswahl Hoc
h-

glan
z

3
4990
Couchtisch

2

249:-
Wohnwand

17
5990
Couchtisch

5

299:-
Wohnlandschaft

beidseitig 

montierbar

beidseitig 

montierbar

XXX
L  
und

 

Farb- 

auswahl

7 • Wohnlandschaft, Webstoff grau, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Ottomane rechts, Füße Metall chromfarbig, ca. 244 x 86 x 191 cm, Preis ohne Beleuchtung  499:-  (06470047_01)  
8 • Hocker, ca. 104 x 46 x 83 cm  149:-  (06470047_03)  9 • Kissensatz, 4-teilig, Webstoff anthrazit, ca. 51 x 51 cm und ca. 45 x 45 cm  19,90  (06470047_05)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl, 
Ottomane links sowie Beleuchtung  10 • Unterbauleuchten-Set, mit Fußschalter und Fernbedienung, dimmbar, vom Endverbraucher nicht tauschbar, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK 
von A++ bis E)  59,90  (06470047_12)

7

499:-
Wohnlandschaft

XXX
L  
und

 

Farb- 

auswahl

9

22

8

10

19

9990
Sessel

6

399:-
Wohnlandschaft

XXX
L  
und

 

Farb- 

auswahl

11 • Komplettgarderobe, Sonoma-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, best. aus: 
Garderobenschrank, 1-trg., ca. 50 x 197 x 38 cm, Spiegel, ca. 104 x 60 cm, Schuhschrank, 
2-trg., 1 Schublade, ca. 102 x 112 x 38 cm, Garderobenpaneel, mit Hutablage und Kleiderhaken, 
ca. 50 x 193 x 24 cm  159:-  (18370065_03) Schuhschrank-Serie, Sonoma-Eiche-Nachbildung, 
Front Kunststoff weiß, 12 • Schuhschrank, 2-türig, ca. 90 x 120 x 36 cm  49,90  (18370093_01)  
13 • Schuhschrank, 3-türig, 1 Schublade, ca. 136 x 120 x 36 cm  79,90  (18370093_03)

11

159:-
Komplettgarderobe

13

7990
Schuhschrank

18 • Jugenddrehstuhl, Sitz Lederlook schwarz, Rücken Lederlook weiß, Gestell Metall chromfarbig, ca. 56 x 80-92 x 54 cm  79,90  (17490036_01)  
19 • Sessel, Lederlook schwarz, Kontrastnähte weiß, Gestell Metall chromfarbig, mit Hocker, ca. 70 x 105 x 81 cm  99,90  (23810198_01)  
Regalserie, Kunststoff weiß  20 • Regal, 4 offene Fächer, ca. 77 x 77 x 38 cm  19,90  (08870213_02)  21 • Regal, 9 offene Fächer, ca. 112 x 112 x 38 cm  49,90  
(08870213_03)  22 • Regal, 16 offene Fächer, ca. 147 x 147 x 38 cm  79,90  (08870213_06)

18

7990
Jugenddrehstuhl

14 • Hocker, Baumwolle, verschiedene Farben, mit Styroporfüllung, ca. Ø 50 x 35 cm  29,90  (13170015_01-04)  15 • Schlafsofa, Korpus Lederlook schwarz, Sitz und Rücken Webstoff dunkelgrau, 
Füße Metall edelstahlfarbig, ca. 190 x 80 x 93 cm  179:-  (27810053_01)  16 • Couchtisch, Sicherheitsglas klar, mit Facette, Ablage Milchglas, Gestell Edelstahl chromfarbig, ca. 90 x 55 x 40 cm  19,90  
(07580006_01)  17 • Couchtisch, Neuseeland-Eiche-Nachbildung, Absetzung Kunststoff weiß, 2 Schubladen, ca. 111 x 65 x 47 cm  59,90  (07780027_02)

ERÖFFNUNGS
PREIS

369:-
Wohnlandschaft1

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

20

1990
Regalelement

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

21
4990
Regalelement

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

inkl. Schlaf-

funktion, 

Bettkasten

und 

Hubmatik

inkl.

Garderoben-

schrank, 

Schuhschrank, 

Spiegel und 

Garderoben-

paneel

auch in 

Schwarz

erhältlic
h

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREIS

ERÖFFNUNGS
PREISArmlehnen

mit Reißver-

schlusS

taschen

inkl.

USB 2.0 

Doppelport1000e 
ERÖFFNUNGS 

ANGBOTE

ERÖFFNUNGS
PREIS

4990
Schuhschrank12

inkl.

2 Schub-

laden

14
2990
Hocker

ERÖFFNUNGS
PREIS

je

inkl.

Hocker

15
179:-
Schlafsofa

ERÖFFNUNGS
PREIS

XXX
L  

Farb- 

auswahl

für Polstergarnituren 

& Boxspringbetten

GRATIS
LIEFERUNGLM) 

ERÖFFNUNG 
 

NEU
Haus 3  in Wolfsburg

LM) Gültig bis mindestens 29.09.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

LM) Aus-

genommen: 

in dieser  

Werbung 

angebotene  

Ware

Alle Preise sind Abholpreise. MEIN MÖBELHAUS.
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Matratzen-Set, Kaltschaummatratze, Gesamthöhe ca. 23 cm, Kaltschaumkern aus 3 Schichten, Schnitttechnologie im Schulterbereich und Einlagen im Beckenbereich 
unterstützen die ergonomische Wirbelsäulenlagerung, Doppeltuchbezug abnehm- und waschbar, Lattenrost, 28 Federholzleisten in Kautschuk-Duo-Kappen, Regulierung der 
Stützkraft im Beckenbereich, nicht verstellbar     03610149_01     639,-     299,-

Taschenfederkernmatratze, Gesamthöhe ca. 22 cm, Gelart-Schaumauflage sorgt für optimale Druckentlastung und 
hohe Atmungsaktivität, Mehrzonen-Stützsystem für punktelastisch-angenehmen Liegekomfort, kantenstabil und 
flexibel durch in Taschen eingenähte Tonnentaschenfedern, Doppeljersey-Bezug abnehm- und waschbar      
23350028_03     269,-     199,-

Taschenfederkernmatratze, Gesamthöhe ca. 26 cm, 7-Zonen-Gel/Latex-Tonnentaschenfederkern, beidseitige  
Gel/Latex-Schaumauflage sorgt für optimale Druckentlastung und hohe Atmungsaktivität, bequemer Liegekomfort 
durch über 1000 Federn für optimale Körperanpassung, Doppeljersey-Bezug abnehm- und waschbar      
23350041_01     599,-     399,-

Bett, Eiche-Nachbildung,  
Füße grau, Lgf. ca. 120 x 200 cm     
25930086_01     129,- 
Kleiderschrank 3-türig, Korpus 
Eiche-Nachbildung, Front Hochglanz 
weiß, inkl. Passepartout-Rahmen und 
2 Außenschubladen,  
ca. 153 x 217 x 63 cm      
25930086_02     299,- 
Drehstuhl, Stoffbezug Mafra schwarz, 
Fußgestell Kunststoff schwarz, 
max. Belastbarkeit ca. 110 kg, inkl. 
Teppichbodenrollen, Sitzhöhe, 
Sitztiefe sowie Höhe der Rückenlehne 
verstellbar, Sitzhöhe ca. 45 - 58 cm     
17830061_01     49,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel 

Fadenstore, 100% PES, verschiedene Farben, uni oder multicolor,  
ca. 90 x 245 cm     76960004_01-02,05,11,17,22,-0005_06-08,10,19     6,99     2,99

Rundstangengarnitur, Edelstahloptik, mit Endstücken, Wandträgern, 
Ringen und Haken,  
Länge ca. 120 cm     82640042_01     7,99 
Länge ca. 160 cm     82640042_02     11,99 
Länge ca. 200 cm     82640042_03     14,99

Ösenschal „Stina“, 100% PES, ca. 135 x 245 cm     86810165_01     29,99     5,99

Kapuzenbadetuch, 100% Baumwolle, ca. 80 x 80 cm      
90320053_01-03     19,99     5,99

Babyzimmer „Simone“, Kernbuche teilmassiv, Kinderbett, 3 Schlupfsprossen, Lgf. ca. 70 x 140 cm     26860024_01     459,-     249,90 
Wickelkommode 2-türig, mit Wickelaufsatz, ca. 91 x 93 x 76/98 cm     26860024_07     371,-     199,90 
Kleiderschrank 3-türig, ca. 140 x 206 x 61 cm     26860024_08     929,-     499,90

Kindersessel, beige, 55% Leinen/45% Baumwolle, Polster PU-Schaum,  
max. 80 kg     12430013_02     109,90     59,99

199,-199,-269,-
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

399,-399,-599,-
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

2499024990459,-
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

29,99599599

6,99290290

19,99599599

109,9059995999

639,-299,-299,-
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

für Allergiker 
geeignet

60° Bezug waschbar

60° Bezug waschbar95° Bezug waschbar

ohne Rahmen 
und Auflage

7-Zonen-System 7-Zonen-System

Matratzen-Set preisgleich in  
Härtegrad II und III sowie  
in den Größen ca. 90 x 200  
und 100 x 200 cm erhältlich

Matratze preisgleich in  
Härtegrad II und III sowie  
in den Größen ca. 90 x 200  
und 100 x 200 cm erhältlich

Matratze preisgleich in  
Härtegrad II, III und IV sowie  
in den Größen ca. 90 x 200  
und 100 x 200 cm erhältlich

299,-299,-
KLEIDERSCHRANK

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

129,-129,-
BETT

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

AB799AB799
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

Ein Preis - alles inklusive: 
-3-Fach höhenverstellbar 
-umbaubar zum Juniorbett 
-inkl. Lattenrost

ohne Auflagen

Alle Preise sind Abholpreise.
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Hochwertiges Marken-Laminat, Klick-System,  
Paneele ca. 19,3 x 138 cm     80680001_04     6,99     3,99/m² 
Sockelleiste, ca. 2,2 x 4 x 240 cm      38660190_18     4,99     2,99

Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     41420997_01-02     89,99     39,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      41420998_01-02     99,99     59,99

Jersey-Spannbetttuch, 50% Baumwolle/50% PES, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm     84180045_01-09     3,99 
In weiteren Größen erhältlich

Jersey-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     45500042_01-02     29,99     14,99

Betten-Serie „Dallas“, Ganzjahressteppbett, Bezug Mikrofaser 100% PES, 
Füllung Klimafaser 100% PES, ca. 135 x 200 cm     46810002_01     39,99     14,99 
ca. 155 x 220 cm     46810002_02     49,99     19,99 
ca. 200 x 200 cm     46810002_03     59,99     24,99 
Wintersteppbett, ca. 135 x 200 cm     46810003_01     49,99     19,99 
ca. 155 x 220 cm     46810003_02     59,99     29,99  
Kopfkissen, Bezug Klimafaser 100% PES, gesteppt,  
Füllung Faserbällchen 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     46810005_01     19,99     7,99 
ca. 80 x 80 cm     46810005_02     29,99     14,99

Frottier-Set „Silence“, 100% Baumwolle, verschiedene Farben,  
2x Handtuch, ca. 50 x 100 cm, 2x Duschtuch, ca. 67 x 140 cm      
33550216_01-04,06,09     49,99  UVP   24,99

Berberteppich, handgeknüpft,​
ca. 40 x 60 cm 47860056_51 35,99 14,99
ca. 55 x 85 cm 47860056_92 65,99 29,99
ca. 65 x 135 cm 47860056_53 115,90 39,99
ca. 85 x 155 cm 47860056_94 165,90 79,99
ca. 115 x 175 cm 47860056_60 245,90 89,99
ca. 140 x 200 cm 47860056_61 299,90 99,99
ca. 165 x 235 cm 47860056_67 465,90 129,90
ca. 195 x 295 cm 47860056_72 650,90 299,90

Orientteppich „Keshan“, sehr strapazierfähig, handgearbeitet,  
ca. 200 x 300 cm     70260001_72     2.499,-     499,90 
ca. 250 x 350 cm     70260001_77     2.999,-     699,90

ERÖFFNUNGSPREIS

Orientteppich „Fantastico“, sehr strapazierfähig,​
ca. 140 x 200 cm 64830247_61 999,90 399,90
ca. 170 x 240 cm 64830247_67 1.499,- 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830247_72 2.299,- 699,90

Webteppich „Samarkand“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 120 x 153 cm 89990015_60 119,90 59,99
ca. 133 x 185 cm 89990015_61 139,90 79,99
ca. 160 x 235 cm 89990015_64 199,90 119,90
ca. 200 x 290 cm 89990015_72 299,90 179,90

Orientteppich „Sunset“, 
handgearbeitet, sehr strapazierfähig,​
ca. 60 x 90 cm 64830010_92 129,90 59,99
ca. 70 x 140 cm 64830010_53 299,90 129,90
ca. 90 x 160 cm 64830010_94 349,90 149,90
ca. 120 x 180 cm 64830010_60 599,90 249,90
ca. 140 x 200 cm 64830010_61 649,90 349,90
ca. 170 x 240 cm 64830010_67 949,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830010_72 1.399,- 699,90

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

AB1499AB1499
35,99

AB3999AB3999
89,99

AB399AB399

119,90

999,90 2499,-

Flor 100% Schurwolle

Flor 100% Schurwolle

4er-Set

Feuchtigkeitsregulierend

Flor 100% Schurwolle

1299012990
299,90

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREISAB5999AB5999

AB39990AB39990 AB49990AB49990

29,9914991499

6,99399399
m2m2

49,99 UVP24992499

79,9539993999

AB9999AB9999
179,90

AB1499AB1499
39,99

AB799AB799
19,99

Ein Preis - alles inklusive: 
-20 Jahre Garantie  
im Wohnbereich 
-Nutzungsklasse 31 
-Stärke ca. 6 mm 
-Klick-System

Betten-Serie „Silence“, Bezug 100% Baumwolle, Füllung 90% Daunen/10% Federn,  
Daunenkassettenbett, ca. 135 x 200 cm, ca. 620 g      35030298_01     179,90     99,99 
Winter-Daunenkassettenbett, ca. 135 x 200 cm, ca. 840 g     35030299_01     199,90     129,90 
In weiteren Größen erhältlich 
Kopfkissen-Serie „Essential“, Bezug 100% Baumwolle, verschiedene Füllungen,  
Liegekomfort fest, ca. 80 x 80 cm     35030302_01     59,99     39,99 
Liegekomfort soft, ca. 80 x 80 cm     35030302_02     89,95     39,99 
3-Kammer-Kopfkissen, ca. 80 x 80 cm     35030302_03     79,95     39,99

3) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle lagernden Teppiche. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, und Bücher. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge.  
Gültig bis 29.09.2018. 

33%
auf einen lagernden  
Teppich ihrer Wahl

3)

Eröffnungsaktion

Alle Preise sind Abholpreise.
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Hängeleuchte, 4x 60W ohne Leuchtmittel, Stahl/Holz, Breite ca. 70 cm, Höhe ca. 110 cm, Eglo, 32916, 
EEK von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     33480259_04     127,10  UVP     69,99

LED-Hängeleuchte, nickelfarbig, Höhe ca. 180 cm, Breite ca. 100 cm, inkl. 4x 4W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, je 450lm, 
2.700K, PN, 2278-55, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     34670399_01     199,90  UVP   99,99

LED-Schreibtischleuchte, Metall schwarz, Höhe ca. 50 cm,  
inkl. 1x 5W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 260lm, 
5.000K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
83680030_01     49,99     14,99

LED-Deckenleuchte, chromfarbig, ca. 49 x 49 cm, inkl. 4x 5W LED-Leuchtmit-
tel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, je 400lm, 3.500K, EEK von A++ bis A 
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     48730016_02     94,99     29,99

LED-Deckenleuchte, chromfarbig, ca. 34 cm Ø, inkl. 1x 20W  
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 1.680 - 1.900lm, 
3.000 - 6.000K, EEK von A++ bis A  
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     40730001_01     179,-     39,99

Kombi-Service „Basic White“, Premium Porcelain, je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller     34074829     501,60  UVP   99,99

Messerblock „Sharpcut“, Holz/Metall     35010020     99,-  UVP   29,99

Besteck-Set „Wellington“, Edelstahl 18/10 poliert,  
spülmaschinengeeignet     62090014     399,-  UVP     79,99

Whisky-Set „Noblesse“,  
1 Dekanter, ca. 750 ml, und 2 Gläser     45460191     79,90  UVP     29,99 
Whiskyglas, ca. 375 ml, oder     45460040     3,75  UVP     1,99 
Longdrinkglas, ca. 295 ml     45460041     3,75  UVP     1,99

Topf-Set „Brillant“, Cromargan® Edelstahl 18/10 rostfrei, matt, mit Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentöpfe, ca. 16 und 20 cm Ø, und Brat-
pfanne, ca. 24 cm Ø     37313811     493,75  UVP   99,99

Pfannen-Set „Iseo“, keramikbeschichtet, für alle Kochfeldarten geeignet 
außer Induktion, ca. 24 und 28 cm Ø      80820203     109,98  UVP   19,99

      
      
      
      
      
      
      

ENERGIE- 
EFFIZIENZ  
SPEKTRUM 
LEUCHTEN

Ein Preis - alles inklusive: 
-inkl. Leuchtmitteln 
-inkl. Touchdimmer 
-höhenverstellbar

30-teilig für 
6 Personen

60-teilig für 
12 Personen

Ein Preis - alles inklusive: 
-inkl. Leuchtmittel 
-inkl. Fernbedienung 
-höhenverstellbar

inkl. Leuchtmitteln
inkl. Kristalleffekt

induktionsgeeignet

6-teilig

6-teilig

2-teilig

3-teilig

Ein Preis - alles inklusive: 
-inkl. Leuchtmittel 
-inkl. Alarmfunktion 
-inkl. Kalenderfunktion 
dimmbar

199,90 UVP99999999
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

501,60 UVP99999999
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

493,75 UVP

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

127,10 UVP69996999
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

49,9914991499
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

94,9929992999
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

99,- UVP29992999
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

399,- UVP79997999
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

79,90 UVP29992999
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

3,75 UVP199199
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

109,98 UVP19991999
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS 99999999

179,-39993999
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

 2)  Gültig bis 29.09.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 12/13.

€50.-
ab 
€150.-
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Alle Preise sind Abholpreise.
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Kelchglas-Serie „Daily“, Sektglas, ca. 215 ml, Weißweinglas, ca. 370 ml,  
Rotweinglas, ca. 470 ml, Bordeauxglas, ca. 650 ml, Bierglas, ca. 350 ml, 
Schnapsglas, ca. 80 ml, Cocktailglas, ca. 260 ml, Trinkglas, ca. 300 ml, oder 
ca. 310 ml      38135900,-5901,-5902,-5903,-5904,-5905,-5906,-8088,-8089     2,95  UVP   1,49

Schüssel-Set „Selection“, Glas, je 1 Schale, ca. 24 cm Ø,  
und je 6 Schälchen, ca. 14 cm Ø     38131857     39,95  UVP   14,99 Besteck-Set „Monza“, Edelstahl, im Geschenkkarton     35010528     59,-  UVP   19,99

Kombi-Service „Round Up“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, 
Speise- und Suppenteller, Kaffeebecher, Eierbecher, Müslischalen und  
je 1 Milchkännchen und Zuckerdose     36290045     49,99     19,99

19991999
49,99

149149
2,95 UVP 14991499

39,95 UVP 19991999
59,- UVP

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS
ERÖFFNUNGSPREISERÖFFNUNGSPREIS

50-teilig für
6 Personen

7-teilig 30-teilig für
6 Personen

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein bitte vor der Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr. Verzehr nur im Restaurant von Möbel Buhl in Wolfsburg. Allergen-Informationen erhalten Sie bei unseren Mitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte.  
Gutscheine gültig vom 20.09. bis 22.09.2018 in Wolfsburg.

VORTEILSGUTSCHEING)

2,90

1,501,50
9,90

3,903,90 1,901,90

VORTEILSGUTSCHEING) VORTEILSGUTSCHEING) VORTEILSGUTSCHEINH)

5,90

2,902,90
Riesenschnitzel,  
wahlweise vom Schwein oder der Pute,  
mit Pommes frites. Gültig vom 20.09. bis 22.09.2018.

Schweinefilet-Teller,  
zarte Schweinefiletmedaillons vom Grill in Waldpilzsauce, dazu  
Speckstreifen und Butterspätzle. Gültig vom 20.09. bis 22.09.2018.

1/2 Grillhähnchen mit Brötchen   
Gültig vom 20.09. bis 22.09.2018.

H) Symbolfoto. Maximale Ausgabe 2 Portionen/Person. Solange Vorrat reicht. Gültig nur vom 20.09. bis 22.09.2018 in Wolfsburg. Vor der Filiale erhältlich.

VOR DER  
FILIALE 
ERHÄLTLICH

 „Guten Morgen“ Frühstück,  
Wurst, Käse, Butter, Marmelade, zwei Brötchen, eine große Tasse Kaffee,  
Tee oder Trinkschokolade. Gültig vom 20.09. bis 22.09.2018.
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Öffnungszeiten: Mo. bis Fr. 9.30 bis 19 Uhr 
Sa. Wolfsburg 10 bis 18 Uhr, Fulda 9.30 bis 18 Uhr

Möbel Buhl   
GmbH & Co. KG 
Heidelsteinstraße 9 · 36043 Fulda  
Telefon 06 61 / 94 52 - 0  
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

Möbel Buhl Wolfsburg  
GmbH & Co. KG 
Brandgehaege 1 · 38444 Wolfsburg  
Telefon 0 53 08 / 404 - 0  
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

BS-Ost

BS-Nord

Neindorf

Cremlingen

Salzgitter
Hildesheim Wolfenbüttel

Gifhorn

Fallers-
leben

Meine

Wolfsburg

B248Burgdorf/Uetze B188 Ehra-Lessien/Klötze

Autobahnkreuz  
Wolfsburg/Königslutter

Abfahrt 
Flechtorf

Braun-
schweig

A39

Berlin
Magdeburg

Helmstedt 
Schöningen

A2A2

B4

B244

A39

Lehre

Flechtorf

Abfahrt  
Königslutter

B248

Das große Möbelhaus in Hessen!Das große Möbelhaus in Niedersachsen!

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) 
auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Möbel Buhl in Fulda und Wolfsburg, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg. Angebote gültig bis 29.09.2018
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